
JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: 2021. november 5-én, a Megyeháza Külső-Szolnok termében 9.45 órától 

megtartott Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Ügyrendi Bizottsága üléséről.  

 

Jelen vannak: Molnár Imre, Rózsa Lajos és Szarvák Márton, a bizottság tagjai. 

 

Bejelentéssel távol: Győri-Papp Judit és Keresztes Péter, a bizottság tagjai. 

 

 

Továbbá jelen vannak: Hubai Imre, a megyei közgyűlés elnöke; Borbás Zoltán, a 

megyei közgyűlés alelnöke, Dr. Molnár Zoltán, megyei aljegyző. 

 

 

Molnár Imre köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja a bizottság 

határozatképességét (3 fő). A meghívó szerint 1 napirendi pontot tárgyal a bizottság. 

Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően az 

Ügyrendi Bizottság üléseiről készült jegyzőkönyvet a bizottság elnökén kívül még egy 

főnek kell hitelesíteni. A hitelesítő személyére Rózsa Lajost javasolja. Szavazásra teszi 

fel a javaslatot. 

 

Az Ügyrendi Bizottság 3 egyhangú igen szavazattal elfogadja Rózsa Lajost 

jegyzőkönyv hitelesítőnek. 

 

Ezt követően kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot.  

 

 

Az Ügyrendi Bizottság a napirendi javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúlag 

elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

14/2021. (XI.5.) ÜB számú bizottsági határozat 

az Ügyrendi Bizottság 2021. november 5-i ülése napirendi pontjának 

megállapításáról 

 

Az Ügyrendi Bizottság 2021. november 5-i ülése napirendi pontját az alábbiak szerint 

fogadja el: 
 

Tájékoztató a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2020. 

évi tevékenységéről szóló tájékoztatóról 

Előadó: Matuska Zoltán tű. ezredes, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója  

 

 

Napirendi pont tárgyalása következik 

 

 

 



 

Napirendi pont 

Tájékoztató a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóról 

Előadó: Matuska Zoltán tű. ezredes, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója  

 

Molnár Imre: Köszönti Matuska Zoltán tű. ezredes urat. Érdeklődik, van-e az írásos 

előterjesztéshez szóbeli kiegészítés? 

 

Matuska Zoltán szóbeli kiegészítésében kiemeli, hogy 2020. évben voltak a Magyar 

Hivatásos Tűzoltóságok és az Önkéntes Tűzoltóságok 150 évesek, ünnepi esztendőnek 

indult az év, de 2020 márciusában közbeszólt az élet. Elmondja, hogy igazgatóságuk 

2020 évben is el tudta látni feladatukat, különösebb kiemelkedő esemény nem volt 

egy-egy tűzesetet eltekintve, véleménye szerint az iparosodással ezek egyre 

elkerülhetetlenebbé válnak. Nem volt olyan káreset, amely a lakosságot nagyon 

hátrányosan érintette volna. Bízik benne, hogy a kollégái felkészültségének 

köszönhető ez legnagyobb részben. A tűzeseteken és a közlekedési baleseteken is 

meglátszott a pandémia, ezen időszak alatt kb. 30-40%-kal csökkentek az esetszámok. 

A műszaki mentések számai (főként az időjárási jelenségek okozta problémák) viszont 

emelkedtek. Elmondja, a létszámhelyzetük stabil, viszont a fiatal kollégákat a 

versenyszféra által kínált fizetés csábítja, ezzel nem tudják felvenni a harcot, viszont 

stabilitást tudnak nyújtani.  

 

 

Molnár Imre: Kinek van kérdése, észrevétele? 

 

 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 

 

 

Molnár Imre: A Bizottság nevében megköszöni a tájékoztatót, az egész szervezet 

munkáját. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

 

 

Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

 

15/2021. (XI.5.) ÜB számú bizottsági határozat 

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2020. évi 

tevékenységéről szóló tájékoztatóról 

 

A bizottság a tájékoztató elfogadását támogatja, a közgyűlésnek elfogadásra ajánlja. 

 

 

 

 

 

 

 



Molnár Imre megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 
 

 

 

 


